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ACTA DA SESIÓN EXTRAORDINARIA 5/2024 DO PLENO DO MÉRCORES 15 DE MAIO DE

2024

No Salón de Plenos da Casa Consistorial, ás 14:05 horas do mércores 15 de maio de 2024 ten lugar a sesión

Ordinaria, en Primeira convocatoria, baixo a presidencia do alcalde, FRANCISCO JAVIER GESTAL POSE,

do Grupo municipal Alternativa dos Veciños de Carral, asistindo os/as concelleiros/as seguintes:

Alternativa dos Veciños

FRANCISCO BELLO HERMIDA

SUSANA GUIMAREY GARCIA

MARÍA MERCEDES CARIDAD LOPEZ

INMACULADA MANTIÑAN INSUA

NATALIA PATIÑO CAÑAS

ROCIO RABUÑAL BOUZAS

Partido Popular

JOSE LUIS FERNANDEZ MOURIÑO

CRISTINA CASAL DIZ 

OSCAR BODELO GOMEZ

MARIA ISABEL LOPEZ PEREZ

Non asiste

PATRICIA BLANCO FIDALGO-Grupo Mixto (PSdG_PSOE)

Foron asistidos pola interventora municipal, NOEMI GONZÁLEZ MATO, e pola secretaria xeral,  REBECA

VÁZQUEZ VÁZQUEZ.

ORDE DO DÍA:

PRIMEIRO.- Sorteo  para  a  designación  dos/as  membros  das  mesas  que  haberán  de  actuar nas

Documento electrónico asinado dixitalmente cuxa integridade garántese mediante cotexo na Sede Electrónica deste
Organismo co Código de Verificación Dixital (CVD) especificado á marxe.
(artigo 42.b da Lei 40/2015, de 1 de outubro, de Réxime Xurídico do Sector Público)
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elección ao Parlamento Europeo do 9 de xuño de 2024 (Real Decreto 363/2024, de 9 de abril, por el que

se convocan elecciones de diputados y diputadas al Parlamento Europeo).

Intervén a Sra. Secretaría para en aplicación do disposto nos  artigos 25 ,26 e 27 da Lei 5/1985 de 19 de xuño

do  Réxime electoral xeral  se proceda ó sorteo informático de Presidente/a  e dous vogais para cada mesa

electoral  así como dous sustitutos/as para cada un ( en acta )  e sete extraordinarios ( anexos o expediente da

sesión )  procedendo a elección de presidentes ,  vogais e sustitutos por sorteo informático  que formaran

parte das mesas electorais para as eleccións  ao Parlamento Europeo quedando tal  como segue:

MESA 1 1 U PALEO
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MESA 1 2 A QUEMBRE
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MESA  1 2 B SUMIO

Documento electrónico asinado dixitalmente cuxa integridade garántese mediante cotexo na Sede Electrónica deste
Organismo co Código de Verificación Dixital (CVD) especificado á marxe.
(artigo 42.b da Lei 40/2015, de 1 de outubro, de Réxime Xurídico do Sector Público)

C
V
D
:
 
V
S
v
u
6
R
R
j
p
2
u
f
E
M
K
x
9
U
m
2

V
e
r
i
f
i
c
a
b
l
e
 
e
n
 
l
a
 
S
e
d
e
 
E
l
e
c
t
r
ó
n
i
c
a
 
d
e
l
 
O
r
g
a
n
i
s
m
o
.

http://www.concellosdacoruna.es/resources/enlaces/Sedesgl/Carral
http://www.carral.es/


  Moi Leal e Excelentísimo Concello de Carral (A Coruña)
   Campo da Feira, n° 1 // C.P.: 15175// Tel.: 981670002 Fax: 981 6722 82// C.LF.: P-1502100 I 

                                Páxina web: www.carral.es / Sede electrónica: http://sede.carral.es / Correo electrónico: correo@carral.es

MESA 1 2 C BEIRA
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MESA 1 3 A PALEO
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MESA 1 3 B PALEO 
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MESA 2 1 A SAN VICENTE DE VIGO
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MESA 2 1 B CAÑÁS
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MESA 2 2 U TABEAIO

Intervén o Sr. Mouriño para solicitar copia da designación dos membros das mesas electorais.

SEGUNDO.- Ditame reubicación parada de taxis do Concello de Carral en Costa do Pincho 47 a 55,

expedientes en TEDEC 2024/V015/000002 e 2024/V011/000010

Intervén o Sr. Alcalde para indicar e que quede claro aos veciños de Costa do Pincho que a reubicación da

parada de taxis en Costa do Pincho non se trata dunha praza definitiva, é dicir, matiza o Sr. Alcalde, como

consecuencia da remodelación da Praza da Capela votaránse uns días cunhas obras e simplemente os taxis

estarán os días que duren as obras en Costa do Pincho 47 a 55. Continua diciendo o Sr. Alcalde que se

intentou, por parte do Concello traer aos taxis para cerca do Campo da Feira e despois de varias reunións

había o problema cos días que hai feira no Concello, tamén se puxo como outra alternativa a rúa Francisco
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Javier Alvajar, indica o Sr. Alcalde que esta ubicación pode durar sobre unhas dúas semanas, comprende o

Sr. Alcalde as molestias que se lles ocasionan aos veciños e veciñas pero cada obra que hai sempre hai algún

problema pero, insiste o Sr. Alcalde en que quere deixar claro aos veciños e veciñas da rúa Costa do Pincho

que esta ubicación dos taxistas non é unha ubicación definitiva.

O Sr Alcalde da paso á lectura da acta na que se reflexan os acordos cos que se chega cos taxistas e segue

insistindo o Sr. Alcalde que esta reubicación non é definitiva,
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Indica o Sr. Alcalde que como vai haber problemas en todas as rúas indicadas, o equipo de gobernó teno moi

claro, para evitar mais problemas, en canto rematen as obras na Praza da Capela os taxis voltarán para a

Praza da Capela.Manifesta o Sr. Alcalde que as ubicacións propostas non se fixeron para facerlle dano a

ningún veciño/a únicamente se vai a facer unha remodelación da Praza da Capela e será unha molestia para

os veciños que están na rúa Costa do Pincho como para os veciños e veciñas que están na Praza da Capela.

Pero,  dí  o  Sr.  Alcalde si  se  quere  mellorar  e  arranxar  cousas  todos  temos que ceder  un  pouco pero  o

compromiso por parte do Concello é que unha vez rematadas as obras da Praza da Capela, o colectivo de

taxistas e o Alcalde volverán a reunirse e valorararáse a posible ubiación da parada dos taxis.

Concede a palabra o Sr. Alcalde ao Sr. Mouriño.

Intervén o Sr. Mouriño que el non ten nada que dicir si o Sr. Alcalde chegou a un acordo cos veciños e cos

taxistas. E insiste o Sr. Mouriño que o que hai é que cumplir os acordos.

Resposta o Sr. Alcalde que se cumprirán os acordos sen problema ningún.

Continua diciendo o Sr. Mouriño que lle parecen moi poucos días (15) para facer unha obra de cento sesenta

mil euros. Indica o Sr. Alcalde que el non sabe exactamente o tempo que será pero matiza o Sr. Alcalde que

esto será mentres estén en obras, non somo alguén lles dixo aos veciños e veciñas que “ía ser unha ubicación

definitiva”, cando en ningún momento se tratou dunha ubicación definitiva, indica o Sr. Alcalde que espera

que isa frase non saíra do Concello, insiste o Sr. Alcade en que a parada de taxis voltará para a Prazada

Capela unha vez rematen as obras ese será o acordó.

Pide disculpas o Sr. Alcalde a todos os veciños e veciñas de Costa do Pincho polas molestias pero, indica o

Sr. Alcalde, estas molestias tamén as terán os veciños e veciñas da rúa Souto cando empecen as obras alí.

Indica o Sr. Alcalde que a execución  das obras non recorda canto tempo exacto é, no proxecto ponen 4

meses pero esto pode non ser o tempo real. Indica o Sr. Alcalde que respecto ao escrito que se presentou no

Concello o que se lle debeu transmitir aos veciños de Costa do Pincho é que a ubicación dos taxis sería a

definitiva e iso é un erro xa que en ningún caso quedarán alí os taxis.
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 O Sr. Mouriño indica que o prazo de execución do proxecto son 4 meses e non 15 días como dixo o Sr.

Alcalde. Manifesta o Sr. Mouriño que as obras sempre causan molestias e o que hai que intentar por todos os

medios e molestar o menos posible ao colectivo dos taxistas e aos veciños.

Solicita a palabra o Sr. Bello Hermida e concédella o Sr. Alcalde.

Intervén o Sr. Bello Hermida para dicir que el non vai apoiar esta reubicación, indica o Sr. Bello que xa no

día de onte llo fixo saber ao Sr. Alcalde, debido ás queixas que os veciños e veciñas lle foron transmitindo e

as firmas que no día de hoxe se entregaron por rexistro. Continua diciendo o Sr. Bello que a Sra. Patricia,

concelleira do grupo mixto (PSdG-PSOE) chamouno por teléfono e lle pediu que este tema quedara sobre a

mesa.

Indica o Sr. Alcalde que este tema pode quedar sobre a mesa pero tense que votar e a Sra. Voceira do PSdG-

PSOE non está presente neste pleno e non ten nada que dicir por teléfono. 

Pola secretaria procédese á lectura do acordo a ditaminado en Comisión Informativa de Asuntos Xerais de

Pleno en data 10 de maio de 2024 relacionado coa orde do día...

“ASUNTO.- DITAME COMISIÓN ASUNTOS DO PLENO 10 DE MAIO DE 2024.

Ditame reubicación parada de taxis do Concello de Carral en Costa do Pincho 47 a 55.

EXPEDIENTE: 2024/V015/000002 e 2024/V011/000010

Pola secretaria procédese á lectura a proposta de acordo a dictaminar relacionado coa orde do día..

Intervencións....

Sen mais intervencións, sometido o ditame a votación: a comisión informativa por maioría, con

voto ponderado do grupo municipal Alternativa dos Veciños (7 votos), e coas abstencións do grupo

municipal  do  Partido  Popular  (4  )  e  do  grupo  municipal  PSDG-PSOE  (1  voto),  dictaminou

favorablemente o seguinte acordo:

PRIMEIRO.-  Reubicar  a  parada  de  taxis  de  Carral  na  rúa  Costa  do  Pincho  nos  números  47  a  55,

condicionando a efectividade deste acordo ao cumprimento do que estableza a Autorización Sectorial do

Ministerio de Fomento.

Documento electrónico asinado dixitalmente cuxa integridade garántese mediante cotexo na Sede Electrónica deste
Organismo co Código de Verificación Dixital (CVD) especificado á marxe.
(artigo 42.b da Lei 40/2015, de 1 de outubro, de Réxime Xurídico do Sector Público)
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SEGUNDO.- Dar publicidade deste acordo no taboleiro de anuncios da sede electrónica municipal así como 

na páxina web do Concello e notificar dito acordo aos titulares da licenza dos taxis. 

Carral a inado dixitalmente na data e hora que figura na marxe

O Alcalde

Francisco Javier Gestal Pose”

Pregunta o Sr. Fernández Mouriño se se vai votar que este ditame quede sobre a mesa e resposta a Sra.

Secretaría que se o pide o concelleiro sí ainda que xa quedou sobre a mesa unha vez e non é un instrumento

que deba utilizarse reiteradamente para non resolver pero se o pide un concelleiro que está no pleno sí se

pode votar que quede o expediente sobre a mesa xa que o Rof  non limita o número de  veces do uso deste

recurso  para votación relacionada con que quede sobre a mesa un asunto.

Indica a Sra. Secretaria que se algún concelleiro/a quere solicitar, expresamente, que o asunto quede sobre a

mesa podeo facer, evidentemente, continua a Sra. Secretaria, unha concelleira que non está presente non

pode. Manifesta o Sr. Mouriño que el non ten constancia das firmas das que están a falar, pregunta o Sr.

Mouriño se están no expediente e indícaselle, por parte da Secretaria que ese escrito coas firmas chegou no

día de hoxe.

Intervén o Sr. Alcalde para dicir que o escrito coas firmas dos veciños e veciñas de Costa do Pincho chegou

esa mañá e que do que fala é da ubicación da parada de taxis e insiste o Sr. Alcalde que en ningún caso se vai

a ubicar a parada de taxis na Costa do Pincho e, non entende, indica o Sr. Alcalde, quen dixo que se ía a

ubicar alí a parada de taxis. Volve a reiterar o Sr. Alcalde que nun principio a reubicación dos taxis era na

rúa Victor Velasco pero había o problema da colocación dos postos nos días de feira pero visto que en todas

as rúas vai a haber problemas os taxis en canto rematen as obras voltarán á Praza da Capela, indica o Sr.

Alcalde que esto xa se acordará nunha próxima reunión que teña cos taxistas.

Insiste o Sr. Mouriño manifestando que acaba de enterarse de que apareceu un documento moi importante

que el descoñecía e a súa compañeira corrobora que eso non estaba no expediente da comisión informativa

tampouco. 

Documento electrónico asinado dixitalmente cuxa integridade garántese mediante cotexo na Sede Electrónica deste
Organismo co Código de Verificación Dixital (CVD) especificado á marxe.
(artigo 42.b da Lei 40/2015, de 1 de outubro, de Réxime Xurídico do Sector Público)
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Indica a Sra. Secretaria que pode quedar o punto sobre a mesa. Indica que ela non ten coñecemento desas

sinaturas dos veciños presentadas hoxe por rexistro.

Indica o Sr. Alcalde que hai unha subvención.

Manifesta o Sr. Mouriño que o seu grupo propoñerá que este punto quede sobre a mesa para mellor estudio

do tema, e indica o Sr. Mouriño, non hai tal subvención xa que isto pertence ao Plan de Obras e Servizos e

estase en prazo para poder realizar as obras en tempo e non se vai a perder a subvención.

Indica a Secretaria que hai que votar  se se acepta que este punto da orde do día quede sobre a mesa

Sen mais intervención procédese á votación de se queda sobre a mesa, por maioría simple con 6 votos a

favor (2 dos/as concelleiros/as do grupo municipal  de Alternativa dos Veciños Francisco Bello e María

Mercedes Caridad ) ( 4 dos/as concelleiros/as do grupo municipal do PP )  1 abstención (1 da concelleira

Susana  Guimarey  de  Alternativa  dos  Veciños)  e  4  votos  en  contra  (4  dos/as  concelleiros/as  do  grupo

municipal de Alternativa dos Veciños ) o Pleno ACORDOU: 

UNICO.- Deixar este expediente sobre a mesa. 

TERCEIRO.- Dictamen solicitud del Ministerio de Transportes y Movilidad sostenible de la cesión

gratuita al Concello de Carral en los tramos de la carretera N-550A entre los PP.KK. 19+060 y 20+160

así como entre los PP.KK. 20.960 y 21+660, expediente en TEDEC 2024/ V011/000012.

Pola secretaria procédese á lectura do acordo a ditaminado en Comisión Informativa de Asuntos Xerais de

Pleno en data 10 de maio de 2024 relacionado coa orde do día...

“ASUNTO.- DICTAMEN COMISIÓN ASUNTOS DO PLENO 10 DE MAYO DE 2024.

Documento electrónico asinado dixitalmente cuxa integridade garántese mediante cotexo na Sede Electrónica deste
Organismo co Código de Verificación Dixital (CVD) especificado á marxe.
(artigo 42.b da Lei 40/2015, de 1 de outubro, de Réxime Xurídico do Sector Público)
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Dictamen solicitud del Ministerio de Transportes y Movilidad sostenible de la cesión gratuita al Concello

de Carral en los tramos de la carretera N-550A entre los PP.KK. 19+060 y 20+160 así como entre los

PP.KK. 20.960 y 21+660.

EXPEDIENTE: 2024/ V011/000012

Por la secretaria se procede a la lectura de la propuesta de acuerdo a dictaminar relacionado con la orden del

día..

Intervenciones....

Sin mas intervenciones, sometido el dictamen a votación: la comisión informativa por unanimidad, con voto

ponderado del grupo municipal Alternativa dos Veciños (7 votos), del grupo municipal del Partido Popular (4

) y del grupo municipal PSDG-PSOE (1 voto), dictaminó favorablemente el siguinte acuerdo:

PRIMERO.- Aprobar la solicitud de cesión gratuita del Ministerio de Transportes y Movilidad Sostenible

para que este Ayuntamiento obtenga la titularidad del tramo de la N-550A entre los PP.KK. 19+060 y

20+160, así como entre los PP.KK. 20+960 y 21+660.

SEGUNDO.- Designar al Sr. Alcalde del Ayuntamiento de Carral para representar a esta entidad local en

todos los trámites siguientes al inicio del presente procedimiento, facultándolo en especial para la firma del

acta de entrega que se realice en su momento.

TERCERO.- Remitir este acuerdo al Ministerio de Transportes y Movilidad Sostenibles a través de la

Demarcación de Carreteras del Estado en Galicia.

Carral firmado electrónicamente en la fecha y hora que consta al margen

El Alcalde

Francisco Javier Gestal Pose”

Documento electrónico asinado dixitalmente cuxa integridade garántese mediante cotexo na Sede Electrónica deste
Organismo co Código de Verificación Dixital (CVD) especificado á marxe.
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Intervén o Sr. Mouriño para comentar que posiblemente a Secretaria do Concello non o sepa pero é a terceira

vez que se solicita este tema.

Intervén o Sr. Alcalde para dicir  que o problema que había era que os puntos kilométricos estaban mal

marcados, por eso o volvemos a solicitar.

Insiste o Sr. Fernández Mouriño manifestando que é a terceira vez que se fai a solicitude por parte de este

Concello, xa se solicitaron hai 12 anos e non se chegou a un acordo xa que ademáis destes puntos kilométricos

tamén se facían outras peticións que estaban perfectamente xustificadas que eran todas as outras zonas que

quedaron libres como por exemplo os accesos a Costa da Egoa ou unha zona que se podía aproveitar ao pasar

Herves  e eran zonas que se  podían pasar ás sacas  de madeira,  por  suposto reguladas  pero sería  un gran

beneficio.  Tamén hai  unha casa peóns camineros de Pontelago e tamén a solicitaron hai  12 anos e o Sr.

Mouriño cre que ha había que solicitar e aproveitala para poner unha escola de pesca ou destinala a  unha aula

da  natureza.  Indica  o  Sr.  Mouriño  que  esas  casas  as  entregaban  aos  concellos.  Todo  iso  pensando  no

medioambiente. 

Sen máis  intervencións por unanimidade con 11 votos a favor (7 dos concelleiros/as  do grupo municipal de

Alternativa dos Veciños )e  (4 dos concelleiros/as do  grupo municipal do PP ) o pleno ratificou o seguinte

ACORDO:

PRIMERO.- Aprobar la solicitud de cesión gratuita del Ministerio de Transportes y Movilidad Sostenible

para  que este  Ayuntamiento obtenga la titularidad del  tramo de la  N-550ª  entre  los  PP.KK.  19+060 y

20+160, así como entre los PP.KK. 20+960 y 21+660.

SEGUNDO.- Designar al Sr. Alcalde del Ayuntamiento de Carral para representar a esta entidad local en

todos los trámites siguientes al inicio del presente procedimiento, facultándolo en especial para la firma del

acta de entrega que se realice en su momento.

TERCERO.- Remitir este acuerdo al Ministerio de Transportes y Movilidad Sostenibles a través de la

Demarcación de Carreteras del Estado en Galicia.

CUARTO.- Dictamen solicitud del Ministerio de Transportes y Movilidad sostenible de la cesión gratuita al

Concello de Carral del  tramo de la carretera N-550A entre los PP.KK. 20.960 y 21+660, expediente en

TEDEC 2024/ V011/000013

Documento electrónico asinado dixitalmente cuxa integridade garántese mediante cotexo na Sede Electrónica deste
Organismo co Código de Verificación Dixital (CVD) especificado á marxe.
(artigo 42.b da Lei 40/2015, de 1 de outubro, de Réxime Xurídico do Sector Público)
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Pola secretaria procédese á lectura do acordo a ditaminado en Comisión Informativa de Asuntos Xerais de

Pleno en data 10 de maio de 2024 relacionado coa orde do día...

“ASUNTO.- DICTAMEN COMISIÓN ASUNTOS DO PLENO 10 DE MAYO DE 2024.

Dictamen solicitud del Ministerio de Transportes y Movilidad sostenible de la cesión gratuita al Concello de

Carral del tramo de la carretera N-550A entro los PP.KK. 20.960 y 21+660

EXPEDIENTE: 2024/ V011/000013

Por la secretaria se procede a la lectura de la propuesta de acuerdo a dictaminar relacionado con la orden del

día..

Intervenciones....

Sin mas intervenciones, sometido el dictamen a votación: la comisión informativa por unanimidad, con voto

ponderado del grupo municipal Alternativa dos Veciños (7 votos), del grupo municipal del Partido Popular (4

) y del grupo municipal PSDG-PSOE (1 voto), dictaminó favorablemente el siguinte acuerdo:

PRIMERO.- Aprobar la solicitud de cesión gratuita del Ministerio de Transportes y Movilidad Sostenible

para que este Ayuntamiento obtenga la titularidad del tramo de la N-550A entre los PP.KK. 20+960 y

21+660.

SEGUNDO.- Designar al Sr. Alcalde del Ayuntamiento de Carral para representar a esta entidad local en

todos los trámites siguientes al inicio del presente procedimiento, facultándolo en especial para la firma del

acta de entrega que se realice en su momento.

TERCERO.- Remitir este acuerdo al Ministerio de Transportes y Movilidad Sostenibles a través de la

Demarcación de Carreteras del Estado en Galicia.

Carral firmado electrónicamente en la fecha y hora que consta al margen

El Alcalde

Documento electrónico asinado dixitalmente cuxa integridade garántese mediante cotexo na Sede Electrónica deste
Organismo co Código de Verificación Dixital (CVD) especificado á marxe.
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Francisco Javier Gestal Pose”

Insiste o Sr. Mouriño na súa proposta do punto anterior.

Sen máis  intervencións por unanimidade con 11 votos a favor (7 dos concelleiros/as  do grupo municipal de

Alternativa dos Veciños )e  (4 dos concelleiros/as do  grupo municipal do PP ) o pleno ratificou o seguinte

ACORDO:

PRIMERO.- Aprobar la solicitud de cesión gratuita del Ministerio de Transportes y Movilidad Sostenible 

para que este Ayuntamiento obtenga la titularidad del tramo de la N-550A entre los PP.KK. 20+960 y 

21+660.

SEGUNDO.- Designar al Sr. Alcalde del Ayuntamiento de Carral para representar a esta entidad local en 

todos los trámites siguientes al inicio del presente procedimiento, facultándolo en especial para la firma del 

acta de entrega que se realice en su momento.

TERCERO.- Remitir este acuerdo al Ministerio de Transportes y Movilidad Sostenibles a través de la 

Demarcación de Carreteras del Estado en Galicia.

Non habendo máis asuntos que tratar, a Sra. alcaldesa-presidenta levanta a sesión, sendo as 14 horas e 45

minutos do expresado día. Autorízase a presente acta coa sinatura da presidenta e da secretaria, que dá fe.

Secretaría Xeral, REBECA VAZQUEZ VAZQUEZ

Vº Prace 

O Alcalde 

 FRANCISCO JAVIER GESTAL POSE

Documento electrónico asinado dixitalmente cuxa integridade garántese mediante cotexo na Sede Electrónica deste
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